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، به صورت بازه، کدام است؟ مجموعۀ جواب نامعادلۀ   1>
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، هم علامت باشند، کدام است؟ (بزرگ ترین بازه مجموعه مقادیر   به طوري که دو عبارت  و   2

را انتخاب کنید.)
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عبارت  همواره مثبت است. حدود  کدام است؟  3p(x) = 3m − 2x + 1x2m
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اگر بازة  بزرگ ترین بازه اي باشد که در آن علامت عبارت  مثبت باشد،  کدام است؟  4(−1, 2)y = a + x + 2x2 a2a
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مجموعه ي همه ي مقادیر  که که به ازاي آنها عبارت    مثبت شود، کدام است؟  5

  یا    یا    یا  

  یا    یا  

x
− 4x2

− 1x2

x > 2x < −2−1 < x < 1x > 2x < −2

x > 1x < −2x > 1x < −1

مقادیر  در نامعادله ي    کدام است؟  6x− >
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به ازاي کدام مقدار  معادله ي درجه دوم    داراي دو ریشه ي حقیقی متمایز است؟  7
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a2 + ax + a − = 0x2 3
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a > 6a < 2a > 4a < 31 < a < 63 < a < 4

مجموعه جواب نامعادله ي    کدام بازه است؟  8> 1
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، به کدام صورت است؟ مجموعه جواب نامعادلۀ   91 < < 3
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R − [−6, 4]R − [−4, 6]x > 4x < −6

اگر بازه اي که عبارت  روي آن منفی است را مطابق با  در نظر بگیریم، آنگاه حاصل  کدام است؟  10
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مجموعه ي همه ي مقادیر  که با ازاي آنها عبارت    صفر یا منفی شود، کدام است؟  11x( + x + 2)( − 4)x
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مجوعه ي همه ي مقادیر  که به ازاي آنها عبارت    مثبت نباشد، کدام است؟  12x(3 + 7x − 6)x
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جواب مشترك دو نامعادله ي    و   کدام است؟  13> 3x − 2
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مجموعه جواب دستگاه نامعادلات    کدام است؟  14
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به ازاي کدام مجموعه مقادیر  معادلات درجه دوم    فاقد ریشه ي حقیقی است؟  15m2 + (m + 1)x + m + 2 = 0x
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مجموعه ي جواب نامعادله ي   شامل چند عدد صحیح می باشد؟  16− ≥ 24
x2

2
x

4253

، عدد حقیقی باشد، مجموعه ي مقادیر  در کدام بازه است؟ اگر عبارت   17+−
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عبارت  در بازة  منفی است، حداکثر مقدار  کدام است؟  18P = ( − + − x)( + 3)x
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